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Школково ОГЭ по математике, 2022/2023 учебный год.
Щелчок. Дроби, степени, корни №6,7,8. 02.06

1 Найдите значение выражения 6, 4� 7 · (�3, 3).

6,4 - 7- • / -3. 3) = 6,4+7-3,3 = 6,4+23,1 = 2⑤
73
7

7
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2 Найдите значение выражения 8, 9 · 4, 3.

3 Найдите значение выражения
1, 6

2, 6� 1, 8
.

8,9 - 4,3 = З8
89

✗ 43

Е-
> 56

⇒

Ё-• = Ё-
= ÷ =②

5- 3- = ЕЁ = Е.
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4 Найдите значение выражения
✓
2
3

4
+ 2

1

5

◆
· 16.

5
Найдите значение выражения 15 ·

✓
1

5

◆2

� 8 · 1
5
.

1) ↳ + г = Ё- ¥! Ё- = до

г) 99
⇒

-4- =
"1¥
,

"

= 9%2 = 7--37 =

=7⑤

Ё- ¥ - 8. д- = 3- - 7- = Ё- = Ё- a -а

5
=
-¥ ат -_ a -

а- a - a -а

7. 7--7,

д- ( 15 - ¥ -8)
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6 Найдите значение выражения
1

1
42 �

1
91

.

7 Найдите значение выражения
✓
2

5
+

13

15

◆
· 6.

= 1-
= 1 : ÷} =

÷
= 1 ° ¥3 =

1113 И 13-6 =
#

⇒☐

= Дз
= в - 13 =

Рф - % =⇒
= 780

42--6-7 = 2-3-7

91 = 7- 13

Р и

⇐ + ¥) - в = Ё. ь = 1¥ - %
"

= Ё- =
5

= То = 7③
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8 Найдите значение выражения
✓

5

26
� 3

25

◆
· 13
2
.

9 Найдите значение выражения �0, 2 · (�10)2 + 55.

F

1%5%-16 = 12%-178--1%251) Ё-%

г) I

¥625
' ¥

"

= 4¥ = Оду

-0,2 - ( -10)
"

-155 = - 0,2 . 100-155 = - 201-55 =

1- 10)
"
= | - ю) - ( -10) = 10-10=100
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10 Найдите значение выражения
0, 9

1 + 1
5

.

11 Найдите значение выражения 0, 8 · (�10)4 + 5 · (�10)3 � 76.

Дед = ¥1,7 = -7--0,9
: Е- =

= Ё. ¥
,

"
= ? =о

0,8 - 1- 10)
"
-15 . 1-10)

>
- 76 = 0,8

' 10000 - 5-1000 -16 =

= 8000
-5000 - 76 = 3000-76 =

=г9④
( -10 )

"
= ( - 10 ) . ( -10 ) - 1- 10 ) - / - 10) = 10.10 - 10.10 = 10000

(-10)> = | - / о) - / - 10) - / - 10) = - 1000



%a15745c59bba930fdfd0ef7bc11af57d%

Марафон �Школково� • изиЕГЭ математика 2021/2022

12 Найдите значение выражения
0, 3 · 0, 4

0, 6
.

13 Найдите значение выражения
�
6 · 102

�3 ·
�
13 · 10�5

�
.

03%2=1%1-0 = ÷
-
- 5- = # =

6. 104
}

. ( 13-10-5) = в
>

- дог)? 13.10
-5

=

= в
>

. 106.13 - 10 =

(a - в)
"
= a

"
- в
"

=
в
>

- 13.106-1-0-5 = 216.13-10 =

(a
")" -- аху

106-5=10 ' =28⑤
ах -а

У
= а
ну

63--6-6.6=36-6--216
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14 Одно из чисел
81

17
,
90

17
,
99

17
,
108

17
отмечено на прямой точкой. Какое это число?

0 1

1)
81

17
2)

90

17
3)

99

17
4)

108

17
В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

N

234 5 в

11 11

О ⇒

5- 17

д- = → = 7-

1- = '

Д- = 1¥
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15 Одно из чисел
3

11
,

7

11
,

8

11
,
13

11
отмечено на прямой точкой. Какое это число?

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1

1)
3

11
2)

7

11
3)

8

11
4)

13

11
В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

О

-ЕЩЕ.
-

7¥
. ..
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16 Какое из данных чисел принадлежит промежутку [6; 7]?

1)
67

12
2)

71

12
3)

83

12
4)

91

12
В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

О

6 = ЕЁ =
7ч

Т

4- = ТЕ = 1-
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17 Какое из данных чисел принадлежит промежутку [7; 8]?

1)
58

9
2)

62

9
3)

70

9
4)

79

9
В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

О

7-
= %

8 = % =

¥
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18 На координатной прямой отмечены точки A, B, C и D. Одна из них соответствует числу
73

14
. Какая это

точка?

A B C D5 6 7

1) A 2) B 3) C 4) D

В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

О

О

-

70⇒÷ .
.
.

-

до
÷
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19 На координатной прямой отмечены точки A, B, C и D. Одна из них соответствует числу
p
33. Какая это

точка?

A B C D4 5 6

1) A 2) B 3) C 4) D

В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

④
О ÷

"

т

и = ГБ

5- ГБ

в = Гзь
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20 Одно из чисел
p
29,

p
33,

p
39,

p
44 отмечено на прямой точкой A. Какое это число?

A

5 6 7

1)
p
29 2)

p
33 3)

p
39 4)

p
44

В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

О ÷. К,
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21 На координатной прямой отмечены точки A, B, C и D. Одна из них соответствует числу
p
53. Какая это

точка?

A B C D6 7 8

1) A 2) B 3) C 4) D

В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

O Ё "

ты
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22 На координатной прямой точки A, B, C и D соответствуют числам 0, 508; 0, 85; �0, 05; 0, 058. Какой точке
соответствует число 0, 058?

A B C D

1) A 2) B 3) C 4) D

В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

О

⇒Ер $ р

① 0,058
0508

0185
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23 На координатной прямой отмечены числа p, q и r. Какая из разностей q � p, q � r, r � p отрицательна?

p q r

1) q � p 2) q � r 3) r � p 4) ни одна из них
В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

o

-
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24 На координатной прямой точки A, B, C и D соответствуют числам 0, 0137; 0, 103; 0, 03; 0, 021. Какой точке
соответствует число 0, 03?

A B C D

1) A 2) B 3) C 4) D

В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

÷

① 0,01371
& 903 0,103

9021
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25 На координатной прямой отмечено число a.

0 1 a

Какое из утверждений относительно этого числа является верным?

1) 8� a < 0 2) a� 5 < 0 3) 8� a > 0 4) a� 6 > 0

В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

2345 6

а -15,8

О

③
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26 На координатной прямой отмечены числа a, b и c. Какая из разностей a� b, c� a, b� c положительна?

a b c

1) a� b 2) c� a 3) b� c 4) ни одна из них
В ответ запишите номер выбранного варианта.

Ответ:

О

саванный а
"
-

-4--2%4
1) a

"
- Й =

аж
}

I.ё- 2-312-235--28
ч) отриу -

степень

г) Ё- a" la.FI
(Ё- 1%7--2 ' ) ÷ --5--1=1-2

3) Д) ' = a " г- г
= з ь) =

(ё) = Ё- 22-22 5)(ав)! ⇒ = :-.
= a
"

- вы
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27 Найдите значение выражения
9�6 · 915

97
.

28 Найдите значение выражения
(29)�3

2�29
.

д-6. д.
15

д-
= 99-7=92 = д. д. =

⇒
= 9¥ = 99

=@

(29 )
-3

2-
А

⇒
=

⇒
= 2-

" - ("
"

= 2-27+29 =

= гг -_①
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29 Найдите значение выражения 13�5 · (133)2.

30 Найдите значение выражения
78 · 106

706
.

13-5 . 133 )
"
= 13-5 - 136 = 13-5+6 = 13

"

=⑦

78 - 10
°

Г- 1+1%-7.111=7
.

до
=

= 78
-в

= 7
"
=

= 7- 7 =⑦
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31 Найдите значение выражения
(2 · 6)7

25 · 66 .

32 Найдите значение выражения
158

36 · 57 .

12 - 6)
+ 27

⇒
= ¥11 = ⇒

- ÷ =

= 22 - в
"

= 4 - в =④

3%17 =

15 -3)
°

Рэ
=
58-5-1

.

57 . 36

58
=

⇒
. 3¥ = 5

»
. 38
"

= 5
"

. 5 = 5.9 =
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33 Найдите значение выражения
29

16
.

34 Найдите значение выражения
1

2�12
· 1

210
.

29 2 22--4

Ть
= ÷ = 2

"

- 2- =@
21=2

г
>
= в

z
"
= 16

⇐ - # = 2.11 = Ё- = # =

= :-# = s : # = 1. Ё- ④
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35 Найдите значение выражения (a2)�6 : a�15 при a = 4.

36 Найдите значение выражения
(a7)2

a12
при a = 5.

-

( a
" )
"
: a

-й
=

a
- 12

, а
-15 a

- "

= ⇒
=

= д-
ĸ - ( - 15)

= д-
12+15

= ☐
3

а
}
= и
}
= 4 - и - И =@

(аж a

"

а-
= ⇒

= a
'" " "

=
аг

6=5
"

=
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37 Найдите значение выражения
a16 · a�7

a6
при a = 3.

38 Найдите значение выражения
a21 · (b9)2

(a · b)18 при a = 5 и b =
p
5.

16 -7 g

а"Ё = ÷ = ÷ = a
' - в

= а
>

а
>
= з

>
= 3.3 - 3 =⑦

a
"

. Кв »
>

a
"

. в
° a

"

⇒
=

⇒
= ⇒

- 8¥ = Ё- = а }

а
}
= 5

>
=
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39 Найдите значение выражения
p
84.

40
Найдите значение выражения

(2
p
8)2

160
.

= 18-86 = 8 - 8 =@
14=1-1 Б- --5 Гзь = в 51--1 По -0

7070
Га -_ a

""

ба -То = Гав ба -9 =/ Гад

Ё- Ё ТТ = = Т -Бг =

= 2-3=6

(Га )
"
-

- а

¢58 )
'

→
= 1%1--175 Кг -_ и

= д- = ÷ Ё- + г
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41
Найдите значение выражения

p
22 ·

p
33p

6
.

42 Найдите значение выражения 5
p
7 · 6

p
3 ·

p
21.

t.FI = Ё- =
= 115¥ =

= тд -
- ④

5 Б- - 65 -Т = 5.57 . 6 - Б - Пг = 30 . Б- • Б-К =

= заТЕ = 30ТЁ = 30 - 7 - 3 =

⇒ 10.3 =6③
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43 Найдите значение выражения
p
7 · 45 ·

p
35.

44 Найдите значение выражения (
p
29� 4)(

p
29 + 4).

7- . Б- = 7-1-35 = ТТТ =

= 4- -5.59 = 7 -5.3 = 35 -3 =

( а +в)
"

= а
>
+ гав -18 ( Гц - 4) (Пдн ) =

(а -85=62 - гав -16 " = Т)
'
- и

"
=

аг - вг = (а-в) (ĸв)
= 29 - ль
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45 Найдите значение выражения (
p
17�

p
3)(

p
17 +

p
3).

46 Найдите значение выражения (
p
50�

p
2) ·

p
2.

/Б- - Б) ( Б- → Б) = Ё- (Б)
"

= А -3

(По - Е) -Гг = По • Гг - Б-Гг =

= 57 - Ги
= То - Ги = со - г =⑧
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47 Найдите значение выражения
p

25x6y4 при x = 2 и y = 6.

48
Найдите значение выражения

p
25a5 ·

p
36b6p

a5b4
при a = 4 и b = 9.

75 = ТА = Б- . По -Т =

=
5 - 23 -

62 = 5 - 8 - 36 =

= 40.36 = 1ч⑨
(1)

± =P

Д- .Т
←

=
5 . Т . 6 К

⇒
=

=
30

= 3056 = 30161
и

305 = 30.9 =
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49 Найдите значение выражения (
p
19� 7)2 + 14

p
19.

50 Найдите значение выражения
p

(�a)4 · a4 при a = 2.

(Т -7)
"
+ 1459 = (ТР- КГБ . 7+49+14519 =

= 19
- 14$ + 49 + 1451 =

(a-в)
"
= a
'
- гав +в

=@

ТЕ = ТЕ = = г
"
=@

1- a) - К -а) - | - а)
. / - а) = a "
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51 Найдите значение выражения
p
a2 + 10ab+ 25b2 при a = 7

7

11
и b =

3

11
.

ТТТ = ПЁ = / а -1581

171=1+5-2-1 =

@⇒ в )
>

= a
'
+ г - а- 5-в + [в]

= 7%+5 . } =
a
"
+ гоев + 2582

=# +д- =

= 7- = ⑨


